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Episcopul Iustin: Fiecare copil este un proiect 
divin

„Fiecare copil creştin este un proiect divin”, a afirmat Episcopul Iustin de Ziua 
Internaţională a Copilului.

„Fiecare proiect al lui Dumnezeu nu este un lucru pe care Dumnezeu să-l 
îndeplinească şi să-l trimită în lume la misiune fără să îi încredinţeze o lucrare. 
Deci, de proiectul lui Dumnezeu ţine misiunea în lumea aceasta”, a precizat 
Episcopul Maramureşului şi Sătmarului la Catedrala Episcopală „Sfânta Treime” din 
Baia Mare.

Ierarhul a oficiat Sfânta Liturghie în prima zi de iunie, împreună cu Arhiereul vicar 
Timotei Sătmăreanul, şi a vorbit la predică despre copii şi copilărie.

„Pe lângă faptul că sunt îngerii lui Dumnezeu printre noi, sunt trimişi ca să 
lumineze şi să însenineze viaţa părinţilor şi să lumineze şi să înfrumuseţeze 
pământul ca şi florile cele alese şi curate cu nevinovăţia, cu curăţia, cu bucuria şi 
frumuseţea lor, ei sunt lumină pentru lume, aşa cum îngerii sunt lumină pentru 



monahi, iar monahii sunt lumină pentru oameni, copiii sunt lumină pentru această 
lume care are şi părţile ei întunecate, iar copilăria este cea mai frumoasă şi 
luminoasă perioadă din viaţa noastră”.

„Ne amintim de copilărie cu nostalgie şi ceea ce s-a întipărit în mintea şi inima 
noastră din copilărie, icoana părinţilor, icoana vieţii lor, viaţa lor de cinste şi 
mărturisire creştină, viaţa lor de muncă şi rugăciune, viaţa lor de jertfă şi de multă 
responsabilitate rămâne pentru noi o carte deschisă în care citim, pe urmă, pe 
parcursul vieţii noatre ca să înţelegem propria noastră misiune”, a subliniat 
Părintele Episcop.

Pe soleea Catedralei, Preasfinţitul Părinte Episcop Iustin s-a întâlnit cu tinerii 
participanţi la slujbă, s-a fotografiat alături de ei şi au lansat sute de baloane 
colorate. Programul de Ziua Copilului din faţa Catedralei Episcopale „Sfânta 
Treime” a cuprins o demonstraţie de carting, o animaţie Mickey şi Minnie, un 
tobogan din plastic umflat cu aer, cercuri Hula-Hop, volei cu pătura, diferite 
întreceri sportive, curse de trotinete şi educaţie rutieră, desene pe asfalt cu cretă 
colorată, marele joc cu autospeciala Poliţiei (prezentare şi poze), cu autospeciala 
Jandarmeriei şi cu un echipaj al ISU Maramureş, iar în final un spectacol de dansuri 
populare prezentat de Palatul Copiilor din Baia Mare, Satu Mare, Arad, Oradea, 
Drobeta-Turnu Severin, Deva şi Coloneşti Olt.

În prima zi de iunie, Episcopul Maramureşului şi-a sărbătorit ocrotitorul spiritual, Sf. 
Iustin Martirul şi Filozoful.
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